



RAPORT de ACTIVITATE Pentru anul : 2019

BORTOI DORINEL- Consilier Local, com. Bughea de Sus, Jud. Argeș

Sunt ales Consilier Local al comunei Bughea de Sus din anul 2016, de aceea voi prezenta principalele activități ale mele la care am fost implicat în anul 2019, făcând parte din Comisia Juridică.

În cursul anului 2019, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare la care am fost convocat precum și la unele activități din localitate, m-am implicat cu tot ce mi-a stat în putere pentru interesul comunității din care fac și eu parte.

Modernizarea școlilor, a dispensarului uman din comuna reprezintă o prioritate pentru cetățeni, pentru copiii acestora, am participat la toate dezbaterile ce au avut drept scop aceste obiective ca investițiile să aibă un loc prioritar, iar cetățenilor să li se asigure un acces egal la serviciile de sănătate precum și la copiii acestora pentru a avea acces sporit și egal în cadrul învățământului. Am participat și, de fiecare dată am dezvoltat acele discuții legale de familie și de fiecare dată am fost implicat pe cât posibil ca dezvoltarea și creșterea copiilor să fie în familie chiar dacă condițiile de trai nu sunt cele mai bune.

Am fost înțeles și m-am implicat de fiecare dată la activitățile culturale din comună cu sprijinul și înțelegerea cetățenilor, fiind prezent la Ziua Comunei Bughea de Sus. Am încercat și cred eu că am reușit ca toate activitățile în care am fost implicat să aibă o finalizare bună și foarte bună, bineînțeles avându-i alături și pe ceilalți consilieri și cetățeni.

De fiecare dată m-am gândit că spiritul gospodăresc trebuie să fie pe prim plan, fapt care de fiecare dată m-a făcut să particip la curățenia din zona râului Bughea.

Am fost prezent la ședința de prezentare a proiectului pentru introducerea unei rețele de canalizare în comună, proiectul a reprezentat un succes, a fost deja parcurs o parte din proiect.

Pe viitor mă voi strădui să mă implic cât mai mult în tot ce înseamnă spirit civic, ce înseamnă bunăstare pentru locuitori, respectând totodată legislația țării.

Vă mulțumesc!

Data: 15.04.2020

Consilier local- Bortoi Dorinel,

